

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	zam-pub
NO_DOC_EXT:	2017-039040
SOFTWARE VERSION:	9.4.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zam_pub@umgdy.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Dyrektor Urzędu Morskiego w Gdyni  
ul. Chrzanowskiego 10  
Gdynia  
81-338  
Polska  
Osoba do kontaktów: Iwona Piastowska, Anna Chudzik  
Tel.: +48 583553333  
E-mail: [zam\\_pub@umgdy.gov.pl](mailto:zam_pub@umgdy.gov.pl)  
Faks: +48 586217231  
Kod NUTS: PL633  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.umgdy.gov.pl](http://www.umgdy.gov.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa jednostki inspekcyjnej do obsługi Kapitanatu Portu Gdynia  
Numer referencyjny: ZP-IP-3800-3/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
34510000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest zaprojektowanie i budowa statku inspekcyjnego przeznaczonego do prowadzenia prac kontrolno - inspekcyjnych w akwenach portowych i przystoczniovych, na torach wodnych, kotwiczowiskach, innych akwenach użytkowych dróg morskich w rejonie portu Gdynia i rejonu Zatoki Gdańskiej. Jednostka o konstrukcji stalowej, całkowicie spawanej. Opis przedmiotu zamówienia stanowi Załącznik nr 4 do SIWZ.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
22/03/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**  
**Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-012651**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 022-037014  
**Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 27/01/2017**

**Sekcja VII: Zmiany****VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24/03/2017

Czas lokalny: 09:45

Powinno być:

Data: 28/03/2017

Czas lokalny: 09:45

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/03/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/03/2017

Czas lokalny: 10:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**